

## 核心提示

山城区石林镇西石林村60岁的唐树枝家中4人身患癌症,从去年9月至今有3人相继离世。目前,她30岁的儿子正在住院治疗。5月31日,唐树枝对记者说,她已经心力交瘁,实在难以支撑起这个家了——

# 一家四人患癌症 六旬老妇难撑家

□晨报记者 陈志付 文/图

今年60岁的唐树枝是一名普通的农村妇女。去年9月13日,她的丈夫因患食管癌,花去巨额医疗费后撒手离世。今年4月17日,她身患胃癌的公公去世。此后仅隔4天,她的婆婆又因患贲门癌离开了人间。

然而,厄运并没有放过这个可怜的家庭,今年5月12日,唐树枝30岁的儿子苗建洲经检查确诊患了粘液腺癌。家中接连出现的变故让唐树枝陷入了深深的悲痛和绝望之中。“年纪轻轻的儿子竟然也得了癌症,这个家实在难以撑下去了。”唐树枝悲伤地说。

## 8个月内失去3个亲人

唐树枝家住西石林村,她的丈夫和儿子都是石林镇当地的小学教师。原先,唐树枝的

家里上有公婆下有一个小孙女,是一个幸福的七口之家。去年9月,唐树枝的丈夫因病去世后,接二连三降临的病魔降临在这个原本四世同堂的家庭。唐树枝告诉记者,2010年12月,她的丈夫被查出患有食管癌,此后她便带着丈夫四处求医问药,在市内各医院求治无效后,又辗转郑州、北京等多家医院治疗,为给丈夫治病,花去了近20万元钱。尽管如此,还是没能挽回丈夫的生命。

这期间,唐树枝的公公婆婆因患胃癌和贲门癌一直住在医院治疗。今年4月17日,唐树枝的公公在胃癌的折磨中离开了人世。当月21日,就在唐树枝咬紧牙关安葬了公公后的第二天,患贲门癌的婆婆也去世了。此时的唐树枝因为给丈夫和公婆治病,已经债台高筑,她只得变卖了家里所有值钱的东西为



唐树枝怀抱小孙女接受采访。

婆婆办理后事。

## 年仅30岁的儿子也患上癌症

无情的病魔夺走了唐树枝3位亲人的性命后,这个家庭的不幸遭遇仍没有结束。5月12日,唐树枝30岁的儿子苗建洲经检查患了粘液腺癌。望着病床上疼痛难忍、高烧不止的儿子,唐树枝心如刀割。目前,苗建洲已经转入郑州的一家医院治疗。

唐树枝在接受采访时泪如雨下。她说,家里接连出现4个癌症病人,这样的打击让她无法承受。而且,她实在拿不出钱来给儿子治病了。“家里已经失去了3位亲人,我不能再失去儿子,为此,我快把眼睛哭瞎了。我只能把希望寄托于社会,希望好心人能够帮助我们,帮助我儿子渡过难关。”唐树枝说。

## 提前检修

### 鹤壁联通公司 确保设备安全度夏

随着气温不断攀升,为了确保通信网络稳定运行和通信设备安全,防止高温、雷电、雨水引发的设备断电、宕机等事故的发生,鹤壁联通及早着手,抢在汛期、雷雨季节来临之前,对市区范围内所有机房空调、蓄电池、防雷接地、远供电源等进行了预检预修;对辖区接入网点的蓄电池组进行了放电测试,对测试出的落后电池组及时予以更换;同时对设备入地电阻进行测试,对阻值较高的网节点采取降阻措施;对主要供电网节点空调和防雷加强巡检;增加空调室外机冲洗频次,提高空调制冷效率。

(王国平)

## 学雷锋献爱心

### 鹤壁移动公司向特困残疾人捐款8445元

晨报讯(记者 郭坤)为深入推进“弘扬雷锋精神,树立文明新风”志愿服务活动,5月31日,鹤壁移动公司开展了献爱心捐赠活动,为特困残疾人捐款8445元。

我市共有各类残疾人10万人,涉及全市四分之一家庭,其中一户多残、老残一体、重度残疾和贫困残疾人等家庭达700户,占残疾人家庭总数的10%。这些残疾人家庭社会参与程度极低,生活特别困难。为切实解决特困残疾人的具体困难和实际问题,使他们真正享受到社会主义大家庭的温暖,鹤壁移动公司组织各县区分公司及各部门开展向特困残疾人捐款活动。公司管理层领导和全体员工响应号召,积极参加活动中来。员工们多则100元,少则30元,纷纷将爱心款投入捐款箱,表达他们的爱心。

通过此次活动,鹤壁移动公司的员工们深入认识了雷锋精神,将雷锋精神落实到生活里,弘扬到岗位上,提升了公司的精神文明建设,为公司进一步发展提供了强大的精神动力和良好的人文环境。

(线索提供:王中科)

## 山城区举行庆“六一”文艺汇演

晨报讯(记者 郭坤)为了庆祝六一国际儿童节,5月31日,一场精彩的山城区第四届中小学生艺术展演暨庆“六一”文艺汇演在该区人民会堂举行。同学们载歌载舞,欢度节日。

当日,文艺汇演在山城区第十一小学的舞蹈《赛龙舟》中拉开序幕,来自全区各学校推荐的18个节目参加了汇演。山城区第五小学的舞蹈《幸福舞起来》,向现场观众展示了少年儿童在社会各界的关怀下,无比幸福的喜悦之情;音乐剧《给我一缕阳光》,以关爱留守儿童为主题,反映出留守儿童缺少关心和爱护,引起了现场观众的共鸣。此外,《春蚕》、《好儿郎》、《快乐的节日》、《三字经诵读》等



文艺汇演现场。晨报记者 郭坤 摄

节目相继上演,精彩的表演,稚嫩的童音,带领现场观众回到了充满童真稚趣的童年。最后,在配乐诗朗诵《祝福祖国》中,文艺汇演圆满落幕。

## 春雷派出所民警送法进校园

晨报讯(记者 郭坤)为了让小朋友们过一个有意义的节日,提高他们的法律意识和自我保护意识,春雷派出所社区警务大队从5月27日开始针对辖区内各小学及幼儿园积极开展“送法进校园”活动。

5月27日下午,春雷派出所朝霞警务室民警王薇来到山城区第八小学,为四年级的同学们上法制课。

课堂上,王薇就网络给小学生们带来的便利和危害、怎样应付高年级学生和社会青年向自己勒索钱财、如何正确

遵守交通规则等进行了讲授,还向学生们传授如何应对、制止和免受不法侵害等的技巧。

互动环节中,学生们积极向王薇提出平时遇到的各类问题:“深夜被人跟踪怎么办?”、“公交车上看到小偷行窃怎么办?”……王薇逐一进行了解答,并以发生在学校周边、学生身边的鲜活案例为教材,采取以案析法、以案学法等浅显易懂的方式,为学生们讲解青少年如何加强自我保护及青少年违法犯罪的社会危害等问题。(线索提供:王宁)

## 领养小狗咬伤人 赔了700元

晨报讯(记者 郭坤)5月31日,山城区长风中路一小区的门岗秦师傅向邻居们诉苦,他收养了小区一住户的一条小狗,小狗咬伤了人,原来的狗主人却不愿负责医疗费,无奈他只能自掏腰包。

据秦师傅介绍,咬伤人的小狗原来是小区内一住户养的,后来该住户打算把小狗送人,秦师傅就收养了。5月29日,山城区建设街的一对父子来该小区旁边的烟酒店买东西,5岁的小孩看到小狗后上前逗弄,谁知小狗竟一口咬住了小孩的胳膊。小孩的爸爸赶忙将孩子

送往医院。

第二天,受伤小孩的父亲拿着孩子住院时的发票,找到秦师傅问:“这是谁家的狗?”秦师傅说:“东二楼某某家的。”当受伤小孩的父亲找到东二楼的住户时,得到的回答却是:“原来是我家的,现在狗已易主,有啥事不归我管。”小孩的父亲只好又去找秦师傅。秦师傅认为,狗是拴着的,是小孩主动上前逗玩,监护人也应有一定的责任。二人发生了争执。后经中间人协商,秦师傅拿出700元赔给了小孩的父亲。(线索提供:户东翔)



5月29日,由市教育局组织召开的徐礼虎同志高尚师德座谈会,在徐礼虎生前工作过的市第十八中学举行,部分徐礼虎生前的同事追忆了徐礼虎一件件令人难忘的感人事迹。晨报记者 陈志付 摄



5月30日,山城区鹿楼街道办事处全体工作人员顶着烈日,清扫背街小巷,用实际行动打造亮丽新山城。晨报记者 郭坤 摄

## 只偷41元 累犯获刑9个月 被罚2000元

晨报讯(记者 郭坤)曾多次盗窃的累犯,见朋友的生意不错又起贼心,以请朋友吃饭为由,骗朋友离开,然后假机返回行窃。5月31日,山城区人民法院以盗窃罪判处李某有期徒刑9个月,并处罚金2000元。

据介绍,李某经常在朋友张某的棋牌室里玩,两人平日关系不错。李某急需用钱,便打起了李某棋牌室的主意。李某以邀请李某吃饭为由,将李某从棋牌室骗至一路边摊,其间,李某以小便为由返回李某棋牌室内,窃得现金41元。没想到,李某得手后正准备离开时被当场抓获。

经调查,被告人李某曾因盗窃罪于2007年底被刑满释放,后因再次盗窃被劳动教养一年零六个月。法院审理后认为,李某的行为已构成盗窃罪,且李某于刑罚执行完毕5年内再次犯罪,系累犯,应当从重处罚,遂依法作出上述判决。(线索提供:付高强)

## “国寿E家”掀起 寿险营销“E时代”

中国人寿鹤壁分公司6月启动“国寿E家”项目,通过互联网平台实现电子投保,仅需20分钟就可以完成电子投保、实时代扣保费等投保流程。客户购买保险将极大地缩短保单、交单、录单、核保、划账等流程耗时,以最快速度生效,满足了客户对服务高素质的要求。“国寿E家”以电子投保的形式取代了传统的单一业务模式,开启了寿险营销的“E时代”。

中国人寿始终以为客户提供更加便捷、人性化的服务为宗旨,而“国寿E家”项目就是中国人寿科技营销战略的结晶,主要针对中高端客户群体及“80后”、“90后”新兴消费群体,借助互联网平台、电脑终端设备及3G通讯技术,通过辅助填写、实时校验、自动核算等技术手段,整合公司各类系统资源,优化投保实务流程,创新研发销售支持系统,比较完美地实现了电子投保流程,极大地缩短了保单、交单、录单、核保、划账等流程耗时,实现了高质量、高精度、高效率的投保操作。

对客户来说,电子投保效率高、承保快、省时间,满足了客户对服务高素质的要求,而且“国寿E家”涵盖了销售活动中的售前计划及演示、售中销售及保单、售后管理及服务,也是中国人寿服务品质全面升级的体现。

为确保“国寿E家”项目在鹤壁顺利推广,中国人寿鹤壁分公司按照日常考核及销售信用评级,在全市范围内选拔50位优秀客户经理作为首批开通“国寿E家”电子投保的用户,为中高端客户及新兴消费群体提供电子投保服务。

(中国人寿鹤壁分公司 秦国平)